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Usnesení Rady obce Kostomlaty nad Labem 
č. 12/2020 ze dne 8. 7. 2020

Usnesení č. 95/2020
Rada obce Kostomlaty nad Labem schvaluje rozpočtové opatření č. 9 ze dne 30. 6. 2020.

Usnesení č. 96/2020
Rada obce Kostomlaty nad Labem schvaluje nabídku dodavatele DOZORY – VILD s. r. o., Lázně 
Toušeň, jako nejvýhodnější, na plnění veřejné zakázky malého rozsahu na služby s názvem „TDS –
MŠ Kostomlaty nad Labem stavební úpravy – II. etapa“ za nabídkovou cenu 20 000 Kč bez DPH za 
měsíc.  

Usnesení č. 97/2020
Rada obce Kostomlaty nad Labem schvaluje Příkazní smlouvu č. S-2020-06 mezi obcí Kostomlaty 
nad Labem, jako Příkazcem a společností DOZORY – VILD s. r. o., Lázně Toušeň, jako Příkazníkem, 
na plnění veřejné zakázky malého rozsahu na služby s názvem „TDS – MŠ Kostomlaty nad Labem 
stavební úpravy – II. etapa“ za nabídkovou cenu 20 000 Kč bez DPH za měsíc.  

Usnesení č. 98/2020
Rada obce Kostomlaty nad Labem neschvaluje poskytnutí finančního prostředku ve výši 30.458,10 Kč 
Základní škole Kostomlaty nad Labem, příspěvkové organizaci na zajištění nákupu 2 videotelefonů a 
jejich montáží do prostor školní družiny. 

Usnesení č. 99/2020
Rada obce Kostomlaty nad Labem se seznámila s technickou studií na „Lávku pro pěší přes Vlkavu 
v obci Kostomlaty nad Labem“ (u kostela) a ukládá starostce obce zpracovat zadávací dokumentaci 
veřejné zakázky malého rozsahu na zpracovatele následných stupňů projektové dokumentace na 
investiční akci „Lávka pro pěší přes Farský potok“.

Usnesení č. 100/2020
Rada obce Kostomlaty nad Labem nesouhlasí s výměnou oplocení pozemku p. č. 327/1 v k. ú. 
Kostomlaty nad Labem v navrhovaném rozsahu a provedení. Podání nové žádosti o souhlas 
s výměnou oplocení je podmíněno úpravou návrhu oplocení tak, aby výška betonových dílců do ulice 
Průběžná i Příčná byla maximálně 1 m a betonové dílce měly jednotnou barvu. 

Usnesení č. 101/2020
Rada obce Kostomlaty nad Labem souhlasí s vybudováním plynovodní přípojky a uložením této 
inženýrské sítě do pozemků p. č. 836/50 a 836/15, oba v k. ú. Kostomlaty nad Labem a připojením se 
na nově vybudovaný plynovodní řad ve vlastnictví obce Kostomlaty nad Labem (lokalita 26 RD), za 
předpokladu, že budou dodrženy všechny podmínky pro připojení stanovené provozovatelem 
plynárenského zařízení a dodrženy následující podmínky obce jako vlastníka dotčených pozemků:

 Plynovodní přípojka bude provedena dle projektové dokumentace „Novostavba RD na pozemku 

836/53 – část plynovod“ a musí být zrealizována odbornou firmou. 

 Výkopové práce pro uložení plynovodní přípojky budou provedeny v době od 1. 8. 2020 do 31. 10. 

2020 s tím, že vlastní výkopové práce a s tím související uzavření místní komunikace bude trvat 

max. 3 kalendářní dny. 

 Při provádění výkopových prací vč. překopu asfaltové komunikace ul. Hradištská pro uložení 

plynovodní přípojky dojde ke střetu s inženýrskými sítěmi v majetku a správě obce Kostomlaty 

nad Labem (podtlaková splašková kanalizace). Z tohoto důvodu budou prováděny výkopové práce 

výhradně ručně bez použití mechanizace.

 Před zahájením výkopových prací budou vytýčena podzemní zařízení, aby nedošlo k jejich 

poškození a respektovány veškeré podmínky uvedené ve vyjádřeních správců sítí. 

 Otevřené výkopy musí být dostatečně označeny a zabezpečeny proti pádu osob, za snížené 

viditelnosti osvětleny

 Záruční doba na povrchy dotčené stavbou vodovodní přípojky se stanovuje v délce 60 měsíců.
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 Po dokončení stavby budou pozemky dotčené stavbou zhutněny, uvedeny do původního stavu a 

protokolárně předány zpět zástupci Obce Kostomlaty nad Labem. Překop pozemní komunikace ul. 

Hradištská bude před pokládkou finální asfaltobetonové vrstvy ošetřen pružnou asfaltovou 

zálivkou. Finální asfaltobetonová vrstva bude položena s přesahem min. 10 cm na každou stranu 

překopu. 

 Minimálně 30 dní před zahájením výkopových prací bude OÚ Kostomlaty nad Labem podána 

žádost o povolení zvláštního užívání místní komunikace pro uložení inženýrských sítí a pro 

povolení uzavírky místní komunikace. Součástí žádosti musí být zpracované dopravně inženýrské 

opatření s návrhem osazení dočasného dopravního značení odsouhlasené Policií ČR.

 Minimálně 7 dní před zahájením výkopových prací bude OÚ Kostomlaty nad Labem nahlášena 

osoba zodpovědná za výkopové práce vč. tel. kontaktu a bude osazeno dopravní značení 

v souladu s návrhem dopravně inženýrského opatření odsouhlaseným Policií ČR. 

 Veškeré náklady spojené s napojením se na vodovodní řad hradí investor

Usnesení č. 102/2020
Rada obce Kostomlaty nad Labem nesouhlasí s prodejem části pozemku p. č. 350 v k. ú. Kostomlaty 
nad Labem.




